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京都で迎える一一回目の正月です。


▼このごろやっと、「無理をせず等身大の自分」で生きることの意味が少しわかりかけてきたような気がしています。私の歳がそうさせるのでしょうか。


▼大井玄さんは『人間の往生』で、こう述べています。「老年期がこんなにも発見の多い、味わいの深い、解放感にあふれた幸せな人生の段階だとは思いませんでした」。うーん。半信半疑。でも老年期は捨てたものではないと思わせてくれます。


▼『瞬間を生きる哲学』（古東哲明）では、「いまこの瞬間のなかにすべてがある」と断言します。将来のための今ではなく、過去を引きずった今でもない。「今ここ」で輝きを取り戻そう、と。


▼Facebookが面白い。年齢不問。相手のよいところを見つけて「いいね！」と言う。どんどん「いいね！」する。「いいね！」から広がる「友達」の輪。


▼最後に鷲田清一さん。「ただそばにいること」「ともに時間を過ごすこと」。そこに〈ケア〉の本質があると言います。


「見えているのに見てこなかったもの」があるようです。
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